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3. Potrivit Notei MEC cu nr. 545/DGIP/28.04.2020 - Măsuri cu privire (a reluarea 
activității în sistemul de educație după încetarea stării de urgență, în luarea deciziei 
cu privire la continuarea studiilor pentru finalizarea anului școlar 2019-2020, 
Ministerul Educației si Cercetării a avut în vedere două linii directoare: asigurarea 
condițiilor igienico-sanitare pentru elevi, personal didactic și nedidactic, precum și pentru 
familiile acestora didactice, personal din școli, familiile acestora; interesul educațional al 
copiilor prin stabilirea unor premise ale învățării desfășurate cu ajutorul tehnologiei, 
inclusiv on-line.

4. Revenirea în unitățile de învățământ, după încetarea stării de urgență, se face 
cu respectarea tuturor normelor de siguranță a sănătății, conform prevederilor celor două 
ordine comune (MEC - Ministerul Sănătății), Ordinul nr. 4266/840/2020 pentru punerea în 
aplicare a măsurilor privind sistemul de învățământ in contextul instituirii stării de alertă 
pe teritoriul României și Ordinul nr. 4267/841/2020 pentru stabilirea unor măsuri de 
prevenire și combatere a îmbolnăvirilor cu SARS-CoV-2 în unitățile/instituțiile de 
învățământ, instituțiile publice și toate structurile aflate în subordonarea sau 
coordonarea Ministerului Educației și Cercetării.

5. În contextul epidemiei de COVID-19, s-a publicat pe site-ul Ministerului Educației 
și Cercetării un Ghid informativ, care conține un Plan de acțiune cu privire la reluarea 
activității în sistemul de educație după încetarea stării de urgență, cu următoarele 
priorități: încheierea situațiilor școlare pentru toți elevii, susținerea Evaluării Naționale, a 
Examenului de Bacalaureat și a Examenelor de certificare a competențelor profesionale 
pentru nivelul 3,4 și 5, conform Cadrului Național al Calificărilor, în condiții de siguranță 
pentru toți elevii. De asemenea, Ministerul Educației și Cercetării a promovat o serie de 
măsuri operaționale pe termen scurt, cu respectarea strictă a principiilor de asigurare a 
calității și egalității de șanse, prioritare fiind sănătatea și siguranța tuturor celor implicați 
în sistemul de educație.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimată doamnă senator, de toată 

considerația mea.
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